

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://sxdsb.voc.com.cn/> (三湘都市报) 手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

娄底大蓉和突发爆炸,10人重伤

疑因煤气泄漏引起液化气瓶爆炸

本报7月29日讯 今日上午,娄底市乐坪西街关家脑附近的大蓉和酒楼厨房发生爆炸,两层高的厨房墙体部分坍塌。事故中有11人受伤入院,其中10人伤势较重,目前仍未脱离生命危险。

一声惊雷炸响,窗飞墙塌

29日中午,记者赶到现场,看到发生爆炸的是位于娄底市乐坪西街关家脑附近的大蓉和酒楼。空气中弥漫着浓浓的煤气味。酒楼厨房的墙壁已完全被爆炸时的冲击波摧毁,二楼的窗框连同玻璃一起飞落在路面上。一眼望去,酒楼厨房内桌椅翻倒,一片狼藉。现场的伤者不时被送上娄底市中心医院的救护车。

记者随同安监工作人员进入了爆炸点:酒楼后侧厨房,整个房间已惨不忍睹,位于一楼的厨房部分墙体已坍塌,消防队员正用专业仪器在废墟中搜索。酒楼服务员李小姐告诉记者



7月29日,娄底市乐坪西街大蓉和酒楼厨房发生爆炸事故的现场。 通讯员 郭国权 摄

者,事发时她正在大厅值班,11时许,突然听到一声巨响,“好似一个惊雷在头顶炸响!向厨房张望时,便发现厨房内一阵灰土腾空升起,像蘑菇云一样。”李小姐说:“当时什么也看不到,等灰土落下,才知道厨房发生爆炸了。随后,有十

多个伤者被救出来时,身上乌黑一片,被烧得只剩内衣了”。

事故疑因煤气泄漏引起

爆炸发生后,娄底市安监、公安等相关部门及时赶到现场,据娄底市建设局燃气办相关人员介



绍,事故原因初步怀疑是瓶装液化气瓶爆炸,万幸爆炸后没有发生火灾。负责现场勘察的娄底市建设局燃气办的工作人员称,据初步推断液化气瓶爆炸是由煤气泄漏引起。但具体原因还有待进一步调查。 ■记者 王石磊

斑马线上惹祸想开溜,被摩的司机拦住了,他不打120也不打110——

30秒,撞人司机被迫带着伤者“跑了”

不放心伤者,摩的司机又追至医院 但交警称肇事司机至今未露面

长沙市民龙先生7月29日早上7点来电:我是河西深湾镇的住户,昨天晚上10点半左右,就在新外滩工商银行口子上,一辆小轿车把一位走在人行道上的妹子撞飞几米远,那个肇事司机还想跑咧,结果被我们几个人拦住了,他只好把伤者抱到自己车上,离开了。我怕他把伤者丢掉,跟着去了最近的四医院,急诊科说,根本没有接到这个女伤者。

女子过马路,斑马线上被撞飞

7月29日早上8点,当记者来到河西银盆南路工商银行附近时,几辆摩的司机一股脑凑上来询问:“那个妹子找到没有咯?”“肇事司机是不是喝了酒咯?”他们都是28日晚那场车祸的目击者,对于肇事司机,他们很是不满。“如果不是我们拦着他,他早就跑了。”

打来热线的龙先生指着工商银行前的斑马线说道:“那个妹子就是在这儿被撞的。”龙先生准确地记得事发时间是7月28日晚10时27分。“那个妹子由西往东准备从斑马线过马路,突然,一辆由北往南的小轿车飞快地开过来,轿车司机没注意到前方有一辆电动车,等发现时为避免让电动车他猛地往右打方向,结果,‘嘭’的一下就把这个正好要过马路的妹子撞飞了。”

龙先生说:女子当时翻滚在轿车的挡风玻璃处,车子带着她的身体滑行了六七米远。轿车制动后,女子的身体又高高弹起,飞出2米多远。

“当时人就昏迷了,嘴里流出好多血。”说到女子的伤情,龙先生愈发气愤:“肇事司机停顿了一下,随后又重新发动,像是要跑。”

肇事司机带着受伤女子“跑了”

见司机要开溜,龙先生和另外几名摩的司机一把拦在轿车前面,大喊:“你跑不得。”轿车司机只好从驾驶室下来。但他既未拨打急救电话,也未拨打报警电话,龙先生说,轿车司机下车后迅速抱起伤者,扔进车后座,跑了。

“全过程只有30多秒,跑得也太快了,我们只好记住车牌,‘湘A·G9009’,不记得是什么牌子的车子,反正是银白色的。”

轿车“跑了”之后,龙先生他们生出这样的担心:“他不会半路把伤者丢掉吧?”于是,龙先生骑着车追到了最近的四医院。“急诊科的护士说,没有接到这个伤者。”随后,另外几名摩的司机又赶到武警医院和湘雅三医院寻找,未果。

肇事车已被扣,司机仍未露面

记者通过电话向以上几家医院再次核实,院方表示,当晚确实收到这一伤者。29日上午,记者查到了“湘A·G9009”的车辆信息,车主姓尹,登记的家庭住址为河西银盆岭,品牌为丰田佳美。按照登记的电话拨过去,尹某很诧异:“你们怎么知道这件事的?”随后,他以自己不是肇事司机并会将来电转告给肇事司机为由挂断了电话,记者第三次拨打其手机时,便无法接通了。

司机在肇事后到底有没有报警?7月29日下午4时许,岳麓区交警大队李警官传来消息:“肇事司机至今没露面,但是他把伤者送到湘雅一医院了,车子被我们扣了。” ■记者 王为薇 实习生 郭妮 董苏雪 王蓉

为省电费,七旬姬热死家中?

长沙市民常阿姨7月29日上午来电:“我是金盆岭白沙花园的住户,最近两天小区21栋附近有好浓一股腐臭气味,只怕是有人死在家里了。我们都吓死了,请你们来看看吧。”

记者核实报道:29日上午11点,白沙花园21栋,站在楼栋七八米外,记者就闻到一股极浓的腐臭味。21栋402楼住户吴阿姨反映,腐臭味是自28日上午开始从楼下飘上来的。

记者随后循着臭味来到21栋202室,只见大门紧闭,更让人起疑的是,门缝上聚集着密密麻麻的苍蝇,而从门内传出的腐臭味尤其浓烈。发觉事情有异后,记者马上联系该小区物业公司,并拨打了110报警电话。接警的110民警赶到现场后通过急开锁,将房门打开后,发现客厅内一名老妪垂头坐在木椅上,已经死去多时。

据小区居民介绍,死者姓王,今年73岁,育有二子一女,由于老伴早逝,如今和小儿子同住白沙花园小区。数天前,老人的小儿子出差,独留下她一人看家。

吴阿姨与死者王阿姨很熟,对于老人的死因,她猜测:“她平时很节省,一个人在家里是绝对不开空调的,我想可能是她闷在家里中暑昏过去,又没人照顾,才去世的。”29日中午1点,老人的遗体经妥善装殓后,被送往了殡仪馆。 ■记者 龚化 实习生 刘晶莹 瞿丹桂 刘玉

手机拍



轿车运砖

7月28日上午,在株洲市枫溪大道枫溪苑居民区,看到一件新鲜事,一“赤膊男”搬着水泥砖往车上放。用轿车运砖,我还是第一次见到呢。读者 3086 摄(稿费50元) 本栏目投稿邮箱: sxdsbsjp@163.com 三湘手机拍客QQ群: 110496658

解放军第163医院耳鼻喉技术中心

——专家提示:暑假学生耳鼻喉疾病治疗正当时

三成学生受鼻病困扰

鼻是人体呼吸道的一个重要门户和起始端,鼻病是一个极为广泛的常见病、多发病。一份关于中小学生的健康现状的最新调查显示,有近三成的学生受到鼻病的困扰。为什么青少年当中鼻病这么常见呢?这是因为青少年时期机体各器官的形态发育和生理功能尚不完善,造成抵抗力和对外界适应力较差,因此比成年人更容易引发各种鼻炎。

长沙163医院耳鼻喉科的江主任介绍说,学生患有鼻病,往往导致氧气吸入受阻引起血氧饱和度下降,血氧供应不足则会引发全身各组织器官不同程度缺氧,记忆力减退、智力下降、周期性头痛、头昏、视力下降、学习成绩下滑等则成为他们的典型症状表现。在谈及鼻病影响自己正

常水平的发挥,不少应届毕业生至今仍抱憾不已。更为严重的是,鼻病长期不愈还会进一步影响青少年的生长发育,给今后的健康埋下隐患。

中小学生学习鼻病大盘点

据统计,在长沙163医院接待的数百名学生鼻病患者,症状多为过敏性鼻炎,鼻窦炎及鼻息肉等。在访问中,江主任为笔者一一做了介绍。

过敏性鼻炎:过敏性鼻炎又称变应性鼻炎,是鼻腔黏膜变应性疾病,并可引起多种并发症。

鼻窦炎:鼻窦炎也是耳鼻喉科常见病,是由于细菌侵入鼻窦,破坏鼻窦组织,导致鼻窦发生急性或慢性炎症。其中以上颌窦炎的发生率最高,其次是筛窦炎,额窦炎和蝶窦炎,如所有鼻窦受累则称为全鼻窦炎。

鼻息肉:鼻息肉也是鼻部常见病。它是由于鼻黏膜长期炎症反应引起组织水肿的结果。

小儿打鼾:腺样体和扁桃体肥大是儿童的常见病、多发病,是儿童鼾症的主要原因,严重影响儿童的生长发育,如呼吸障碍、智力发展迟缓、心脏功能的改变等。

远离鼻病之治疗篇

据了解,“低温消融”技术微创系统由鼻内窥镜、等离子低温消融探头及高分辨率摄像系统等手术设备构成。它的工作原理是将一根直径仅为1.8毫米的极小的电极,经鼻腔插入鼻甲等部位,在低温下利用等离子原理对病变部位直接进行消融,整个治疗过程仅仅十几分钟。术后不用填塞鼻腔,病人即可参加工作和学习。由于“低温消融”工作温度低,而消融深

度可以精确控制。在40度~70度左右即可形成高效而精确的消融效果。所以手术过程中对鼻腔黏膜及神经组织没有损伤。长沙163医院在省率先引进这一国际先进的等离子“低温消融”技术后,已成功收治了数万例的鼻咽炎患者。

江主任说,在门诊中近三成的患者来自长沙周边地区,有二成是市里的,他们正是冲着“低温消融”技术这一卓越的安全性而前来求治的,因为他们知道对于身体尚在生长发育中的青少年来说,安全意味着一切。

专家提醒各位家长:

鼻炎影响智力发育必须警惕
长期以来,望子成龙和望女成凤是每个家长的美好心愿,但不少家长往往忽视了一些轻微性疾病对孩子

产生的不良影响。而鼻炎作为常见病,由于诊断失误及治疗不当,更被众多家长所忽视。鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕、打喷嚏、鼻塞、头闷、头痛、记忆力减退、听力下降外,还易诱发咽炎、喉炎、扁桃体炎,甚至导致脑部缺氧,影响孩子的智力发育。所以提醒家长,为了孩子能有一个愉快的暑假,能感受到夏日的气息,能有一个美好的前程,请及时到专业医院接受诊治,以便能健康成长,梦想成真。

健康热线:0731-84899163
医院地址:www.163ebh.com/
医院地址:长沙市开福区洪山桥1号。(节假日均有专家坐诊)
乘车路线:火车站乘113路直达,市内乘星沙2、132、133、136、805、807、808、901、501路至洪山桥站下。